

Кривчицький психоневрологічний інтернат

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі код ДК 021:2015 15820000-2 – Сухарі та печиво; пресерви з хлібобулочних і кондитерських виробів (Печиво «Марія», печиво «Вівсяні», печиво «Дукат», печиво «Наполеон», печиво «Цукрове», вафлі з молочною начинкою, вафлі з шоколадною начинкою).

(оприлюднюється на виконання постанови Кабінету Міністрів України №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія:

Кривчицький психоневрологічний інтернат;

Код ЄДРПОУ 03190461;

32453, Хмельницька область, Кам'янець-Подільський район, село Кривчик, вул. Сонячна, будинок 2;

Категорія Замовника: Відповідно до п.3 ч.4 ст.2 ЗУ «Про публічні закупівлі»

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): код ДК 021:2015 15820000-2 – Сухарі та печиво; пресерви з хлібобулочних і кондитерських виробів (Печиво «Марія», печиво «Вівсяні», печиво «Дукат», печиво «Наполеон», печиво «Цукрове», вафлі з молочною начинкою, вафлі з шоколадною начинкою) на 2024 рік.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2024-02-10-000560-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 196 200.00 грн. (Сто дев'яносто шість тисяч двісті гривень 00 копійок).

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарі/послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 №275.

Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни товарів, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель «ProZorro» та на аналогічних торговельних електронних майданчиках.

Розмір бюджетного призначення: відповідно до кошторисних призначень на 2024 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

«код ДК 021:2015 15820000-2 – Сухарі та печиво; пресерви з хлібобулочних і кондитерських виробів (Печиво «Марія», печиво «Вівсяні», печиво «Дукат», печиво «Наполеон», печиво «Цукрове», вафлі з молочною начинкою, вафлі з шоколадною начинкою)»

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ:

1. Строки постачання: до 31.12.2024 року. Згідно заявок Замовника.

2. Технічні вимоги:

1. Товар повинен відповідати показникам безпеки та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, державними, галузевими стандартами та іншими нормативними документами.

- продукція харчової промисловості повинна постачатися спеціалізованим транспортом постачальника з дотриманням санітарних вимог, в тому числі щодо сумісності продуктів харчування. Учасник надає у складі пропозиції «Санітарний паспорт», що підтверджує санітарну обробку автомобіля.

- продукція харчової промисловості повинна зберігатися в складському приміщенні із відповідним температурним режимом та належними умовами зберігання;

2. Товар, що постачається, повинен мати необхідні документи що підтверджують його походження, якість, відповідність стандартам - свідоцтва/сертифікати/декларації відповідності чи інші документи який підтверджує якість товару (документ має бути виданий в поточному році в якому проводиться закупівля).

3. Термін придатності товару на момент поставки повинен становити не менше 80% від загального терміну зберігання, передбаченого виробником, на час поставки.

4. Товар повинен передаватися Замовнику в неушкодженій упаковці, яка забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування.

5. Приймання товару по якості і кількості здійснюється уповноваженими представниками обох Сторін.

6. Учасники зобов'язані надати у складі тендерної пропозиції підтвердження реєстрації потужностей, які використовуються на будь-якій стадії виробництва та/або обігу харчових продуктів з посиланням на особистий реєстраційний номер у Державному реєстрі потужностей операторів ринку.

У разі виявлення неякісного товару або такого, що не відповідає умовам договору, Учасник зобов'язаний замінити неякісний товар протягом однієї доби з моменту виявлення неякісного товару, без будь-якої додаткової оплати з боку Замовника.

ЯКІСНІ ВИМОГИ:

№	Найменування	Одиниці виміру	Кількість	Умови поставки
1	Печиво «Марія»	кг	160	транспортом Постачальника Фасування – пакет/коробка
2	печиво «Вівсяні»	кг	160	транспортом Постачальника Фасування – пакет/коробка
3	печиво «Дукат»	кг	80	транспортом Постачальника Фасування – пакет/коробка
4	печиво «Наполеон»	кг	160	транспортом Постачальника Фасування – пакет/коробка
5	печиво «Цукрове»	кг	80	транспортом Постачальника Фасування – пакет/коробка
6	вафлі з молочною начинкою	кг	250	транспортом Постачальника Фасування – пакет/коробка

7	вафлі з шоколадною начинкою	кг	200	транспортм Постачальника Фасування – пакет/коробка
---	-----------------------------	----	-----	--

Фахівець з публічних закупівель,
Уповноважена особа



Юлія ГРИЩУК